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ATA de N°2.908Sessão Ordinária – ao 01 (um) dias do mês de 
Agosto de dois mil e vinte e dois, reuniram-se para 20ª sessão 
ordinária no recinto da Câmara Municipal os seguintes Vereadores: 

JOSÉ CARLOS ROVERSI, ROGÉRIO PETRONILHO, CLAUDINEI XAVIER DE 
OLIVEIRA, ADRIANO DE BIASI, ROBERTO CARLOS CARDOSO, ANGELA MARIA 
LOVO VOINAROVSKI, ÉVEDER DAL MOLIN, ANGELA MARIA CUSTÒDIO 
DOURADO FÀVERO E REGINALDO BUGLIANI. Deu-se início a sessão as 09h:00m. 
O senhor Presidente convidou o Vereador Adriano De Biasi para fazer a Oração do 
Pai Nosso. Logo após, colocou a Ata da sessão anterior em discussão. Como não 
houve discussão colocou-a em votação, sendo que a Ata foi aprovada. Em seguida, 
foram lidas as proposições componentes da pauta: Projeto de Lei n°021/2022-Poder 
Executivo, dispõe sobre a revisão/reformulação do Plano Plurianual – PPA do 
município de Nova Aurora, Estado do Paraná aprovado pela Lei n°2094/2021 de 23 
de setembro de 2021 e dá outras providencias. Projeto de Lei n°022/2022- Poder 
Executivo, dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução do orçamento do 
município de Nova Aurora para o exercício financeiro de 2023 e dá outras 
providências. Projeto de Lei n°25/2022-Poder Executivo, dispõe sobre a correção de 
erro material em dispositivos da Lei n°2.127 de 13 de abril de 2022, que institui o 
Programa de desenvolvimento local com base nas compras públicas denominado 
“NOVA AURORA COMPRA AQUI”, altera o capítulo V da Lei n°1.302 de 23 de abril 
de 2009 e dá outras providências. Projeto de Lei n°26/2022- Poder Executivo, altera 
a Lei n°2.132 de 18 de abril de 2022, que dispõe sobre o Estatuto dos Servidores 
Públicos Municipais de Nova Aurora, das autarquias e fundações municipais, 
estabelece as normas sobre o seu regime jurídico, direitos e responsabilidades. 
Projeto de Lei n°27/2022-Poder Executivo, dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira 
e Remuneração do Magistério Público Municipal de Nova Aurora, Estado do Paraná. 
Projeto de Lei n°17/2022-Poder Legislativo, “Concede título de Cidadão Honorário e 
dá outras providencias.” - autoria: Reginaldo Bugliani. Requerimento n°80/2022 – 
Reginaldo Bugliani, requer do Poder Executivo, formalize pedido de autorização junto 
ao DER/PR, para abertura de uma estrada paralela no trecho compreendido entre a 
Comunidade de Palmital até a ponte do Rio Piquiri. Requerimento n°81/2022 – 
Reginaldo Bugliani, requer do Poder Executivo, que sejam oferecidos treinamentos de 
primeiros-socorros aos profissionais da educação, professores e servidores de 
escolas da rede municipal de ensino. Requerimento n°82/2022 – Ângela Maria 
Custódio Dourado Fávero, requer do Poder Executivo, que seja realizada pintura 
interna na Unidade Básica de Saúde Afonso Romeiro, localizada no Distrito de Marajó, 
bem como seja providenciada manutenções em algumas salas, para sanar problemas 
de infiltração. Dando seguimento passou para a fala dos Senhores Vereadores, 
segundo a ordem de inscrição o primeiro a fazer uso da palavra foi O Vereador 
Claudinei Xavier de Oliveira Saudou a todos, iniciou o segundo semestre, fazendo 
cobranças de ações efetivas do Poder Executivo, primeiro na final dos jogos no 
Ginásio de Esportes a população compareceu em ‘massa’ sendo pequeno para nossa 
população, e isso demonstra que nosso Ginásio de Esportes é pequeno para o 
número de habitantes no Município, dentro deste contexto no início do mandato 
solicitei um requerimento para reforma do Ginásio de esportes, e já se passaram um 
ano e meio, e agora teremos o ginas e espera que até lá o mesmo seja reformado, e 
na mesma solicitação requeremos o planejamento no estacionamento a frente do 

 

 



ginásio, visto, que ouvi por diversas vezes solicitação através das placas para retirar 
veiculo que estava atrapalhando ambulância, a viatura e acredita não ser difícil 
resolver este problema, no ginas terá muitas pessoas participando, e manter uma 
ambulância sem fácil acesso podemos pagar caro por isso. Frisou, que o ginásio de 
esportes não possui acessibilidade, e mais uma vez ouviremos reclamações da 
população, cadeirante que não pode participar, deficiente físico com dificuldades de 
descer a escada, super desconfortável permanecer tempo sentado, sabemos que 
nosso ginásio precisa uma reforma muito grande, nós que gostamos do esporte e 
sempre participamos estarão cobrando. Frisou, sobre o campinho do Jardim São 
Roque a informação era que já havia comprado a grama sintética, paver, grama 
esmeralda, a tubulação, pois, sabemos que possui um problema muito sério na 
descida da água que se faz necessário a tubulação primeiro, e por ainda não iniciou 
as obras do campinho, e espera que em breve esse campinho saia da promessa e se 
inicie o mais rápido possível. Ressaltou sobre as casas que foram construídas no 
Distrito de Marajó, também estão com problemas na tubulação, e havia sido informado 
que seria resolvido em média três meses para solucionar o problema e se voltar a ter 
chuvas fortes inundará a casa das famílias. Frisou, sobre o anseio da população com 
a caixa d’agua que está abandonada, a comunidade cobra ajuda para reformar, pois, 
temos o campinho onde o pessoal está usando bastante, mas não possui um local 
para realizarem uma festa por falta da reforma desse barracão, a qual não custaria 
caro. Ressaltou sobre pequenos trechos de estradas rurais que precisam de 
manutenções. Salientou que alguns vereadores estão sendo beneficiado que toda 
solicitação está sendo atendido, e se for o caso haverá denúncias. O Vereador 
Rogério Petronilho Saudou a todos, ressaltou ser um enorme prazer iniciar o 
segundo semestre de 2022, pois, terminamos o recesso, e muitos colegas defendem 
o recesso a pretexto qualificando o recesso como férias do Vereador, quero dizer que 
atividade do Vereador, pois, continua em atividade pois, o Vereador continua sendo 
Vereador, pois, nesse período apenas não acontece sessões ordinárias, e isso não 
quer dizer que o Vereador atua somente na sessão ordinária, e esse período de 
recesso nós Vereadores acolhemos os reclames da população. O Vereador não 
trabalha apenas no momento das sessões, e sim em comissões especiais, onde os 
Vereadores são chamados para exercer o seu trabalho fora das sessões. Frisou que 
devemos agir com lealdade com os colegas em forma geral, pois, quando alguém faz 
uma insinuação a respeito do comportamento dos Vereadores em geral é preciso dar 
nome, porque senão vira uma questão ética e acaba envolvendo todas as pessoas. E 
aquele que é conhecedor de alguma irregularidade tem o dever de denunciar, para 
preservarmos a imagem do Poder Legislativo uma vez que for verdade denuncie e 
caso contrário pare com essas insinuações. Ressaltou um assunto que o chamou 
muita atenção visto que foi muito debatido é a questão obstetra que está ganhando 
situação indesejável que envolve nossas gestantes, sabemos que a Organização 
Mundial da Saúde ditou regras básicas para evitar violência obstétrica, são vários 
requisitos que os hospitais e o Poder Público tem que cumprir no momento que a 
gestante está ganhando seu filho, ou seja, no pré-parto, no parto e no puerpério e 
infelizmente estamos assistindo que o Município de Nova Aurora a exemplo dos 
Municípios do Brasil  não estão cumprindo este requisito ou seja por falta de condições 
ou por falta de politica pública desenvolvida neste sentido, diz a lei que toda mulher 
no momento de ter o seu filho ela tem que ter um acompanhante de sua confiança, ou 
é negado ou impossibilitado por determinada maneira, já incorreu violência obstétrica, 
em Nova Aurora as gestantes fazem o acompanhamento do pré-natal na rede pública 
de saúde e no momento de ter seu filho, é encaminhada para Cascavel, segundo 



informações colhidas a secretária Municipal possibilita que está parturiente seja 
acompanhada pelo marido até a porta do hospital, e não se justifica em nem uma das 
formas do sistema Municipal, chama atenção para que reparem este erro, e acredita 
que essa situação deve ser revista, pois, não é justo, não é coerente com essa mãe, 
deixou sua reinvindicação para a Secretaria de  Saúde e ao Executivo, estendeu sua 
reinvindicação ao Secretário Estadual de Saúde. Solicitou requerimento verbal, onde 
requer da secretaria municipal de saúde, se atente o requisito de permitir que as 
gestantes tenham o acompanhamento no momento do trabalho de parto. Frisou, que 
irá cobrar do Executivo ou da Secretaria de Saúde, ou do Governador do Estado 
através do Secretário Estadual da Saúde. A Vereadora Angela Maria Custódio 
Dourado Fávero Saudou a todos e estendeu seus cumprimentos aos presentes, no 
dia de hoje o retornamos as sessões ordinárias. Agradeceu a Deus pela oportunidade 
que tivemos no primeiro semestre, o trabalho que foi realizado muitos projetos foram 
aprovados aqui e hoje clamou a Deus que nós abençoe, que neste segundo semestre 
possamos continuar fazendo um ótimo trabalho com sabedoria, tolerância, para 
aprovarmos novos projetos, na pauta de hoje temos projetos de muita importância, 
temos o PPA (Plano Plurianual Anual) e Planos de Cargos e Carreira e Remuneração 
do Magistério que foi solicitado por todos os Vereadores desta Casa, e hoje está em 
nossas mãos, frisou aos funcionários, professores, do magistério, educação infantil e 
ensino fundamental que no dia de hoje estaremos fazendo uma comissão especial, a 
qual quero estar fazendo parte, e estaremos estudando com carinho, recebemos em 
mãos no dia de hoje o projeto e em conversa com o Anderson, soube que foi 
contemplado educação infantil, visto que não tinha o plano de carreira, e também o 
fundamental contava uma pós-graduação mudamos a tabela e hoje tem c1 e c2, que 
está com segunda pós-graduação, visto que  faziam especializações e não era 
contabilizado e hoje com o plano estará somando em segunda pós, ficamos felizes e 
agradecemos a administração Pecinha e a Néia, sindicato também já esteve em 
reunião com alguns professores, visto que são os professores que dão a palavra final 
que queriam ser contemplado, estaremos nesta casa de leis a disposição para estar 
ouvindo os professores o que ainda podemos estar mudando, foi protocolado na 
última sexta-feira este projeto, e hoje está sendo lido e faremos um  ótimo estudo, 
visto que é um projeto que acredita que todos os Vereadores já solicitaram em forma 
de requerimento, uma vez que no mandato passado foi estudado e não foi dado 
sequência, se trata de um projeto de importância e ficamos muito felizes e 
estudaremos cada artigo para não haver erros e poder beneficiar a todos do 
magistério. Desejou uma boa semana, clamou a Deus que nós dê discernimento e 
sabedoria para terminarmos esse segundo semestre. O Vereador Adriano De Biasi 
Saudou a todos, agradeceu ao Deputado Alexandre Curi que no período de recesso 
esteve visitando nosso Município, agradeceu o recurso enviado através do Deputado 
Alexandre Curi, como asfalto e três playground já em processo de licitação do asfalto 
e em breve teremos a obra concluída. Agradeceu também ao Deputado Frangão que 
esteve no Município, e frisou que foi licitado uma rex cavadeira para nosso Município, 
que em conversa com o Vereador José Carlos Roversi Presidente da Associação de 
Palmitopolis, faremos uma reunião com eles, para enviar está rex cavadeira para estar 
atendendo a demanda, visto que a maquina que possui lá não está em boas 
condições. Aproveitou as palavras do Vereador Claudinei Xavier em relação as 
estradas, estamos lutando para melhorias da nossa frota buscando recursos junto aos 
nossos Deputados. Ressaltou que existe as estradas em boas condições, mas 
acredita ter um potencial melhor para produtividade em relação as estradas do 
Município, pois, eu Vereador estou tendo a demanda de pessoas cobrando sobre 



estradas, cascalhamento, manutenção são cobranças que recebo diariamente, e 
sugeriu que deveriam estar se reunindo juntamente com o Secretário Luiz César 
buscando informações para cessar essas demandas recebidas, pois, pelo potencial 
que temos através da frota de maquinário existe essa possibilidade de estar 
melhorando, visto que se trata de uma necessidade por nosso Município ser agrícola. 
Ressaltou estar sempre à disposição tanto como vereador ouvindo as solicitações 
como realizando cobranças ao Executivo.  O Vereador José Carlos Roversi Saudou 
a todos, iniciou suas palavras clamando a Deus para nos abençoar neste segundo 
semestre, visto que será mais um ano de muito trabalho, agradeceu a Deus pela 
previsão do tempo que vem colaborando, e a colheita que está sendo um sucesso 
para nossos agricultores, que sofreram com prejuízos na outra safra pela seca e 
geadas, e até presente momento os agricultores estão tendo resultados positivo. 
Parabenizou a todos pela passagem da data do dia do vovô, dia do agricultor e do 
motorista. Nossos avós possuem muitas lembranças para nos contar, e o motorista e 
o agricultor sabemos da necessidade de tê-los. E neste momento de colheita se faz 
necessário realizar manutenções nas estradas rurais, uma vez que o motorista deve 
ter segurança, e os produtores segurança para trafegabilidade de seus grãos ou 
alevinos e outros. Solicitou ao Executivo que se haver algum trecho faltando que 
providencie com urgência está manutenção para não haver prejuízos para ninguém. 
Agradeceu ao Allan Braga por ter realizado a substituição das lâmpadas comuns para 
led (Light Emitting Diode), no Distrito de Palmitopolis, sendo que foi substituído a 
maioria, mais em breve o Executivo estará atendendo para finalizar as substituições 
das mesmas, uma vez que é o anseio da população que reside lá, sendo que a 
população já ficou satisfeita pelas lâmpadas substituída. Agradeceu ao Executivo pelo 
cascalhamento na estrada quatro bocas, visto que foi um projeto de 2017, e frisou a 
demora, mas está acontecendo. Agradeceu a Família do seu Lotário por ceder todo 
cascalho sem cobrar nada, e ele também merece ser parabenizado. Ressaltou que 
sempre está cobrando o Prefeito visto que aquela estrada onde reside seu Eugênio 
não se tratar apenas de produtor agrícola, mas também de alevinos e suínos, pois, 
temos conhecimento que foi tombado um caminhão por falta de manutenção na 
estrada, e nós sabemos da necessidade do cascalhamento feito com urgência, e se 
tudo der certo o Executivo irá atender os produtores, pois, é necessário e está no seu 
plano de governo. O Vereador Roberto Carlos Cardoso Saudou a todos, bem dito 
pelos Vereadores que me antecedeu, que nós Vereadores não temos o recesso prova 
disso tivemos duas sessões extraordinária no período de recesso, aprovando projetos 
de muita importância para nosso Município, muitas vezes não estamos aqui na 
Câmara, mas estamos trabalhando em prol da comunidade. Frisou, que tem 
comentado visto que a população questiona sobre essa questão que o Vereador tem 
férias, e não é férias nós Vereadores estamos sempre à disposição, principalmente 
quando são projetos de urgência. Lembrado pelo Vereador Claudinei sobre o esporte 
Nova Aurorense, em especial o ginásio de esportes neste último campeonato estava 
muito cheio, desde a gestão passada foi instalada a climatização no local, mas muitas 
coisas precisam ser melhoradas dentro do ginásio de esportes, visto que as 
competições dos jogos estão acontecendo, chamou atenção para duas coisas que 
vem chamando atenção, uma é parabenizar o Executivo por estar limpo o campo, 
muito organizado, foi retirada aquela sujeira que a muito tempo solicitavam a retirada 
da mesma, outra questão o chamou atenção é sobre a iluminação do Estádio, está 
semana o doutor Júnior Reichembach para falar sobre a iluminação e muito se 
criticava que em seis meses ficou a iluminação pública parada na gestão passada, e 
agora fazem um ano e meio e também não resolveu nesta gestão, está muito lento e 



deve ser resolvido com urgência, visto que as pessoas querem brincar no campo e foi 
gasto  quase R$500.000,00 (quinhentos mil reais) e não estão conseguindo resolver, 
solicitou ao Secretário Maycon Ambrósio e ao pessoal envolvido na iluminação que 
deem uma atenção especial para que se possa resolver o quanto antes a iluminação 
do Estádio. Ressaltou e chamou atenção da população, visto que recebemos muitas 
visitas de Deputados em nosso Município, inclusive o Deputado Hussein Bakri, o 
recebemos aqui nesta Casa de Leis juntamente com a Vereadora Angela Voinarovski, 
e em breve se iniciará o período eleitoral para Deputado, Governador e Presidente, e 
começamos ver Deputados caindo de ‘paraquedas’ vindo ao Município requerendo 
apoio, esses que se quiser trouxeram recursos para o Município, que nunca 
apareceram por aqui, alertou para que a população fique atenta, pois, nossa 
população tem o poder do voto, mas, votem consciente nos Deputados que realmente 
que fizeram alguma coisa em nosso Município, o Deputado Hussein Bakri trouxe mais 
de R$ 4.000.000,00 (quatro milhões de reais)  através de minha solicitação juntamente 
com a Vereadora Ângela Voinarovski, esse recurso está noventa porcento concluído. 
Frisou ter certeza que a população fará essa análise para votar nos Deputados que 
apoiam o Município, para que possamos dar continuidade nas melhorias do Município. 
A Vereadora Angela Maria Lovo Voinarovski Saudou a todos em especial aos 
presentes, e aos que acompanham pela mídia social. Gostaria de inicia sua fala dando 
respaldo na fala dos Vereadores que me antecederam sobre as estradas rurais, 
esteve visitando a comunidade do baixo Iguaçuzinho e a reclamação lá es muito 
grande com relação as estradas, visto que está muito complicado para os moradores 
saírem, e gostaria de lembrar as pessoas da administração que são responsáveis 
pelas estradas rurais, visto que estamos em período de safra ‘colheitas’ e é necessário 
que nossas estradas estejam patroladas em boas condições, para que possa ser 
escoada os grãos com facilidade, visto que está havendo dificuldades com a 
trafegabilidade dos caminhões, pois, graças a Deus está sendo uma boa safra, 
superando as expectativas em alguns lugares do Município  e dê repente nos 
deparamos com essas estradas trazendo dificuldades para se deslocar daquele local, 
em especial ao baixo Iguaçuzinho, sendo que a reclamação é geral, tanto do lado do 
seu Antônio da Selma quanto do lado dos Esser, visitou todas aquelas estradas rurais 
e quer solicitar em nome dessa população, e pelas estradas que vocês me 
antecederam, pois, na mexeriqueira possui umas partes está com difícil acesso, 
sugeriu que os responsáveis olhasse por esse povo agricultor, o mais breve possível. 
Alguns colegas ressaltaram sobre a chuva, e agora é um período bem bom para que 
este serviço seja feito e que possa conservar essas estradas no período mais seco e 
aproveitar para que essas estradas sejam arrumadas. Como foi salientado pelos 
Vereadores que me antecederam também falaram sobre PPA, que está aqui nesta 
casa (Plano Plurianual) onde estaremos analisando, visto que foi bastante cobrada 
sobre o plano de cargos e carreira e remuneração dos professores do  magistério, foi 
protocolado nesta última sexta-feira, como foi dito pela Vereadora Ângela Dourado, 
será montada uma comissão especial para fazer uma análise minuciosa para este 
plano, visto que essa Casa tem o cuidado com todos os projetos que chegam, para 
não prejudicar ninguém, visto, que será analisado item por item, para que seja 
aprovado sem erros, para ninguém ser prejudicado, tenham certeza que analisaremos 
com carinho e posteriormente indo para votação, visto que se trata do anseio de todos 
os Vereadores. Parabenizou a Administração Pública por ter colocado este projeto 
hoje, e podemos ver que é possível fazer, sabemos que o Prefeito está usando a 
terceirização de empresas e isso dá possibilidade para que os funcionários sejam 
agraciados e beneficiados com alguma coisa com relação a este projeto. Esclareceu 



o porquê da terceirização visto que está sendo nível Brasil, e é necessário que seja 
esclarecido para população essa questão para que a população possa entender, visto 
que está havendo muitos questionamentos nesse contexto cito esse projeto de leis 
que acaba de chegar em nossas mãos. Ressaltou a fala do Vereador Claudinei a 
respeito do Ginásio de esportes, achou de muita importância a colocação e gostaria 
de sugerir, que por enquanto não vemos perspectiva para uma reforma, mas sempre 
dentro das possibilidades, e sugeriu uma indicação para que seja sinalizado onde fica 
a ambulância e onde fica os veículos Executivos, para qualquer evento que acontecer 
no Ginásio de Esportes, visto que se estiver marcado a população respeitará e não 
haverá transtorno pra solicitar para que retirem o veículo, solicitou que façam com 
urgência, para caso a ambulância precise sair em uma eventualidade saia com 
tranquilidade. E deixou sua sugestão para o Executivo e ao Secretário de Esportes. O 
Vereador Éveder Dal Molin Saudou a todos, ressaltou que estamos iniciando o 
segundo semestre do ano de 2022, e no dia de hoje estou apresentando quatro 
requerimentos os quais discutiremos na próxima sessão ordinária. Frisou, alguns 
pontos que o chama atenção, em questão a cohapar esse oficio de resposta, e vê está 
construção das 280 casas como algo de extrema urgência, e entende o momento 
econômico, além das coisas terem valorizado, as pessoas requerem um valor alto, 
porém, devemos buscar meios para essa valorização. Pois, lembra que no inicio do 
ano esteve na Prefeitura estava tratando para aquisição de um terreno, e está se 
delongando, e teremos uma eleição a pouco meses e dependendo o resultado das 
eleições será pouco recursos que virá nos outros anos, e vir algo do tipo que está 
suspensas as emendas deixaremos de construir 280 casas, analisa, como urgente a 
ponto de perder essa parceria com a cohapar. Salientou sobre o esporte foi realizado 
um evento teste antes do ginas, foi positivo não devemos estar criticando apenas o 
que aconteceu de errado, mas também salientar as coisas boas, tivemos a casa cheia, 
a volta de famílias com crianças participando, parabenizou pelo evento realizado em 
julho, mas aconteceu algumas situações que os Vereadores são testemunhas, 
ressaltou sobre a ambulância. Lembrou de quando o secretario de esportes esteve 
aqui e falou dos banheiros, que existe um projeto para construção de oito ou nove 
banheiros e frisei que se houvesse a construção do primeiro não faria o ultimo, e se 
passaram mais de seis meses o ginas será feito, e solicitou quadra de malhas na 
época a Prefeitura doou o material e a comunidade que realizou a mão de obra, e será 
realizado no ginas, e será colocado banheiro químico, porque aquele planejamento 
de fazer oito banheiros de uma única vez não realizaram nem o primeiro e para o 
ginas não dará tempo, está é uma falha grave. Ressaltou outro item que pode observar 
nos jogos de julho, o uso excessivo de cigarro eletrônico dentro do ginásio de esportes 
e em conversa com o Secretário de Esporte ele relatou que orienta, fala com o pessoal 
e é uma questão deve ser revista com urgência, e está sendo a nível mundial o uso 
do cigarro eletrônico, e o uso é preocupante, pois, estamos vendo artigos e 
documentários de quanto é prejudicial para saúde, e naquele momento realizaram 
abordagem dos usuários de cigarro eletrônico e os mesmos continuam dentro do 
ginásio de esportes, e então sugeri que convoque seguranças, policia, para tentar 
fazer um trabalho, pois, existe uma orientação da agencia nacional de saúde que é 
proibido o uso do cigarro eletrônico em lugares fechados, e as pessoas estão 
consumindo como se fosse algo natural, lamentou, pois, precisaremos rever esse fato. 
Ressaltou sobre a ambulância, sugeriu um local para ambulância, pois, no local onde 
fica está no local errado, visto que a mesma é estacionada na entrada principal do 
ginásio, onde para ter acesso é um corredor de difícil acesso cheio de pessoas, seria 
um caos um atleta machucado e leva-lo até a ambulância com uma multidão, e sugeriu 



que deveria estar aos fundos do banheiro que possui uma porta, o atendimento seria 
mais rápido, isso são questões de estratégia, e caso não dê ali, deixa a ambulância 
na porta lateral se torna mais fácil, visto que a porta é mais larga. O Presidente 
Reginaldo Bugliani fez suas considerações finais, Agradeceu a todos os 
Vereadores que o antecedeu, essas são as preocupações dos Vereadores e por estão 
cobrando o Executivo, a polícia, temos conhecimento que o Governador Ratinho irá 
investir nas policias, que se Deus abençoar virá novos policiais para Nova Aurora para 
melhor segurança para nossa população. Frisou sobre o cascalhamento no Distrito de 
Palmitopolis nas quatro bocas, visto que é o sonho da comunidade que está sendo 
realizado com parceria com a Itaipu binacional, foi realizado a adequação na estrada 
quatro boca, um trabalho maravilhoso que está beneficiando os moradores da região,  
fiz parte desta pasta por longos anos sabe da dificuldade e trabalho que é, pois, o 
Município é grande para gerenciar, maquinas que quebram, está ai o trabalho dos 
operadores e motoristas, e está sendo tudo bem feito. Também a Itaipu Binacional fez 
reparação de curva de nível, o qual o condutor Sau do patrolamento também está 
fazendo, que é corrido visto que os agricultores estão colhendo milho e uma loucura 
porque todos querem, neste primeiro convenio foram feitos cinquenta quilômetros de 
curva de nível, em conversa com o Luiz Cesar secretário da agricultura disse que falta 
pouco para estar terminando, para assinar um novo convênio com a Itaipu. Em 
conversa com o Luiz César terá uma nova licitação para vir mais caminhões para 
ajudar, visto que chegou um caminhão novo, mas ainda sim é pouco, visto que são 
muitas estradas, terras para puxar a cidade, é bem trabalhoso, parabenizou toda sua 
equipe operadores, motoristas e todos os outros por estarem lutando por melhorias 
do Município. Ressaltou o dia da vovó e do vovô na semana passada, dia do agricultor 
eles que trabalham muito por nosso Município a nível Brasil em prol do nosso alimento. 
Neste final de semana junto com amigos teve o prazer de conhecer o pai do Arnoldo 
seu Arnoldo Calisto ele que possui 91 (noventa e um ano) de vida, e falou que ele é 
do tempo que levanta às 03:00 horas para rezar para Deus abençoe a todos, pessoa 
maravilhosa, com muita lucidez, parabenizou a pessoa maravilhosa que és. Salientou 
que devemos alertar os Deputados que a população deve votar, o Deputado Hussein 
Bakri trouxe muitos recursos para o Município, Deputado Márcio Pacheco está muito 
atuante, Deputado Michelleto também Deputado Giacobo e muitos outros, este é o 
momento de ajuda-los que estarão reconhecendo o Município e nos atendendo com 
novos recursos e veículos, só temos que agradecer os recursos recebidos por todos. 
Agradeceu ao Pecinha e a Néia pelo trabalho, a Sandra secretaria da saúde por sua 
dedicação só temos que parabenizar seu trabalho. Neste momento foi solicitado a 

formação de uma comissão especial, os seguintes membros foram, Vereadora Angela 
Maria Custódio Dourado Fávero, Vereadora Angela Maria Lovo Voinarovski, Vereador 
Adriano De Biasi, Vereador José Carlos Roversi e Vereador Roberto Carlos Cardoso. 
Dando seguimento colocou as matérias em votação: Requerimento n°080/2022 foi 
discutido e aprovado em unanimidade. Requerimento n°081/2022 foi discutido e 
aprovado em unanimidade. Requerimento n°083/2022 foi discutido e aprovado em 
unanimidade.  
 


